ВІЗИТНА (ІНФОРМАЦІЙНА) КАРТА

ПЕРЕДОВОГО ПЕДАГОГІЧНОГО ДОСВІДУ

Прізвище, ім’я, по батькові: Літвінчук Наталія Володимирівна  

Адреса досвіду: Шепетівський міський центр дитячої та юнацької творчості Хмельницької області
Фах, посада: вчитель історії, керівник гуртка 
Кваліфікаційна категорія: спеціаліст 12 тарифного розряду

Педагогічний стаж: 21 рік
Назва досвіду: «Створення обгрунтованої системи компетентнісно–зорієнтованого навчання  для формування креативної особистості   вихованця засобами театрального  мистецтва»

     Класифікація досвіду за темою та змістом: модифікаційний
    Класифікація досвіду за характером діяльності: модифікаційний
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Суть та зміст досвіду: зміст досвіду розкриває систему роботи Літвінчук Н.В. з питання створення обґрунтованої системи компетентнісно-зорієнтованого навчання для формування креативної особистості вихованця  засобами театрального мистецтва у закладі позашкільної освіти. 
Анотація досвіду: позитивна динаміка формування креативності особистості вихованця сполучена з використанням театральної педагогіки і мистецтва в освітньому процесі закладу позашкільної освіти, нестандартному виконанні гуртківцями освітніх завдань, сприяє саморозвитку, самовдосконаленню та готовності молодої людини до активної осмисленої життєвої позиції.
Результативність: автор досвіду демонструє високий рівень результативності виступів вихованців у міжнародних, Всеукраїнських, обласних конкурсах-фестивалях. Матеріали  досвіду рекомендований для використання в роботі педагогами-позашкільниками. 

      Відомості про вивчення досвіду: досвід вивчено завідувачем міського методкабінету управління освіти Шепетівської міської ради Петрук Г.Г., методистом з виховної роботи управління освіти Шепетівської міської ради Сокальською Т.П., заступником директора з навчально-виховної роботи Шепетівського міського ЦДЮТ Ісаєнко О.В. та схвалено методичною радою Шепетівського міського методичного кабінету управління освіти Шепетівської міської ради (протокол № 2 від 29.11.2019).  
